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Chi siamo

Talassi opera nel settore degli arredi tecnici dal 1969 e rappre-
senta un importante punto di riferimento per industrie chimiche,
farmaceutiche, alimentari, aziende sanitarie, ospedali, scuole ed
universita. Tutta la gamma degli arredi per laboratorio & testata
e certificata in conformita alle pit rigorose e recenti normative
del settore e di sicurezza.

L'azienda e certificata ISO 9001.

Company profile

Talassi has been engaged in the field of technical fur-
nishings since 1969 and represents a reference point
for chemical, pharmaceutical and food industries, as
well as for health institutions, hospitals, schools and
universities. The whole range of laboratory technical
furniture is certified in compliance with the strictest
and up-to-date safety regulations.

The company obtained ISO 9001 certification.

O Hac

Oupma Talassi paboTaeT B 0Tpaciy TEXHNHECKOr0 MHTEPbEPa
¢ 1969 rofa 1 ABNSETCH BaXKHbIM NOCTABLUMKOM [/ XUMU-
YecKoi, (hapMaLeBTU4ECKON 1 MULLEBOI NPOMBILLIEHHOCTH,
a TaKxKe AN CaHuTapHbIX NPEANpUSTUIA, GONbHAL, LKOA 1
YHMBEPCUTETOB. Bech accopTMeHT NnabopaTopHoi Mebenn
npoLLeN TECTUPOBAHME W CEPTUCUKALMIO COrMIACHO CaMbiM
HOBbIM ¥ CTPOrMM HOpMam no 6e30MacHoCTy.

Oupma cepTucnumMposana no cranaapty 1SO 9001.






seens NOAUIAD 95

La serie Modulab 95 & flessibile ed ergonomica ed & concepita
per dare la possibilita di gestire liberamente gli spazi e le mu-
tevoli esigenze di un laboratorio dinamico.

II design moderno e le soluzioni cromatiche permettono di
creare ambienti di lavoro piacevoli e funzionali.

'unita tecnica portaservizi grazie ad un particolare sistema
di aggancio rende immediatamente intercambiabili tra loro i
pannelli tecnologici. Le unita tecniche possono essere posizio-
nate a parete o tra i piani di lavoro, sono disponibili ad altezze
modulari e predisposte per contenere, in modo indipendente
dai banchi e dai piani, tutti gli impianti e le utenze necessari
all'operatore.

Modulab 95 Series

Modulab 95 series is a flexible and ergonomic line, specially
designed to give the possibility of freely managing spaces, as
well as the ever-changing needs of a dynamic laboratory.

Its modern design and chromatic solutions allow to create a
pleasant and functional working environment.

The supplies bearing technical unit, thanks to a patented cou-
pling system, gives the possibility of interchanging technologi-
cal panels. Technical units can be positioned against the wall
or between working tops; they can have modular heights and
contain, independently from benches and tops, all the sup-
plies necessary for the operator.

Cepust Modulab 95

Cepust Modulab 95 oTmuaeTcs rubKoCTbH0 1 3ProOHOMUYHOCTBIO, U Mpe-
[OCTaBNIAET NOBbILLEHHYIO CBOGOAY B UCMONb30BAHWM NOLAAM 1 afan-
Tauum K M3MEHEHIHO YCNoBUiA AnHaMU4HOI nabopaTtopuu.
CoBpEMEHHbII An3ailH 1 LUBETOBblE PeLleHus Mo3BONSIOT CO3AaBaTb
NpUSITHYtO 1 (DyHKLMOHANbHYI0 pabodyto cpepy. bnaropaps oco6oit
cu1CTeME KpenneHins, TeXHUYECKHA CePBICHIi 610K AAET BO3MOXHOCTb
NPOBOANTb HE3aMeANMTENbHbI B3auMOOGMEH MEX Ay TeXHONOr4ecku-
MM naHensmu. TexHuueckie 6110k1 MOryT 6bITb 3aKPENeHbl HACTEHHbIM
KpenneH1eM U yCTaHoBREHb! MeXy paboUnMm NIOCKOCTSIMA.

TyM6bl OTNMYAIOTCS MOAYNBHO M3MEHMMON BbICOTON W MOTYT COAEp-
XaTb, HE3aBUCMMO OT CTOSOB M NNOCKOCTEN, BCe 060pyAOBaHMe v
cnyx6bl, HeobX0AUMblE ANS onepartopa.



ssers MOdulab 95

Modulab 95 e completato da una vasta gamma di
accessori quali mobiletti sottopiano fissi o su ruote,
mobiletti pensili, apparati per aspirazione localizza-
ta, mensole, barre di sostegno per vetreria, supporti
portamonitor, tavoli su ruote o regolabile in altezza.
Il sistema d'arredo si adatta facilmente a qualsiasi
laboratorio scientifico sia esso didattico, chimico,
farmaceutico o di analisi. Il Sistema Modulab MA 95
é certificato UNI EN 13150.




Modulab 95 System

Modulab 95 is completed by a full range of accessories
such as under cabinets on wheels, hanging cabinets, lo-
calized extraction equipment, shelves, supporting bars for
glassware, monitor bearing structure, tables on wheels or
tables that can be adjusted in height. The furnishing system
can be easily suited to didactic, chemical, pharmaceutical
or analysis scientific laboratories. Modulab MA 95 system
obtained UNI EN 13150 certification.

Cuctema Modulab 95

Cepust Modulab 95 KOMNNEKTYeTCS LUMPOKAM aCCOPTUMEHTOM Mpu-
Ha[NeXHOCTEl, Kak TO: HanosbHble TyMObI HEMOABXKHbIE, GO Ha
Konecax, annapartbl IOKanbHOA BbITSXKKM, MOSIKK, OMOPHbIE CTOVKM
LNS CTEKNAHHbIX AeTanei, onopbl AN MOHUTOPOB, CTOSbI HA KONecax
WIN C PErynvpoBKOi BbicoTbl. CucTeMa MHTepbepa afanTupyeTcst K
to60iA Hay4HOW nabopaTopui, kak ANst AMAAKTUKM, TaK 1 Anst X Muu,
chapmaLeBTUKuM, v Ans aHanu3os. Cuctema Modulab MA 95 cepTn-
thvumposaHa no Hopmam UNI EN 13150.




Cappa chimica |V| A9 5

La cappa chimica MA95 ¢ studiata per garantire la massima protezione
dell'operatore durante la fase di lavorazione di materiali potenzialmente
pericolosi. L'attento studio aerodinamico conferisce un design piacevo-
le e moderno ed assicura gli elevati standard di funzionalita operativa
confermati dai test di certificazione. La struttura ha una portata di 250
kg/maq.

Le spalle laterali, il cruscotto e la porta hanno profili particolarmente
studiati per agevolare I'ingresso dell’aria. La cappa € inoltre dotata di
doppio sistema di aspirazione, di sistema di sicurezza safety block che
assicura il blocco della porta in caso di rottura delle funi di scorrimento,
di indicatore di posizione operativa consigliata, di vetri di sicurezza scor-
revoli orizzontalmente, di comandi utenze ergonomici.

Il sistema di monitoraggio elettronico del funzionamento prevede segna-
lazioni sonore e visive di eventuali anomalie ed & espandibile con sistemi
di regolazione o di gestione centralizzata degli impianti d’aspirazione.
Molteplice & la gamma di accessori per personalizzare la cappa secondo
le reali esigenze del laboratorio in cui verra installata: piani di lavoro e
rivestimenti interni adatti a qualunque esigenza tecnica, vasche, rubinet-
teria per gas e fluidi, quadri elettrici, mobiletti sottopiano perfettamente
integrati nella struttura per lo stoccaggio di prodotti infiammabili o per
prodotti chimici, filtri ai carboni attivi. Disponibile in tre dimensioni stan-
dard cm 134,5/164,5/194,5x83x240/275/h. Disponibile anche nelle
soluzioni walk-in e low-level.

La cappa MA95 ¢ perfettamente integrabile con entrambi i sistemi d'ar-
redo Modulab95 e MA90. La cappa MA95 ¢ certificata UNI EN 14175.




Chemical fume hood MA95

Chemical fume hood MA95 has been studied to assure the maxi-
mum operator’s protection during the working phase of potentially
dangerous materials. Its aerodynamic configuration confers a pleas-
ant and modern design and assures top functionality standards con-
firmed by certification tests. The structure’s maximum load allowed
is 250 kg/sgm. The lateral supports, the dashboard and the door
have specially studied profiles in order to help air inlet.

The fume hood is also provided with a double extraction system,
a safety block system - that secures the door in case of sliding
system’s failure — with an operating position pointer, horizontally
sliding safety glasses and with ergonomic taps.

The electronic monitoring system is equipped with sound signals
and visual alarms in case of possible anomalies and it can be ex-
panded with centralized management or adjustment systems of
extraction systems.

A full range of accessories is available to customize the fume hood
according to the real needs of the laboratory: working tops and
internal surface protections suitable for any technical need, sinks,
taps for gas and fluids, switchboards, activated carbons filters, un-
der cabinet units perfectly integrated in the structure for the stor-
age of inflammable or chemical products.

Available in three standard dimensions cm. 134,5/164,5/194,5x83
x240/275/h. Also available in walk-in and low-level solutions.

MAO95 can be perfectly integrated with both Modulab95 and MA9O sys-
tems. MA95 chemical fume hood obtained UNI EN 14175 certification.

XMMUYECKMiA BbITSIXKHON 30HT MA95

XumMnyeckuin BbITSKHOM 30HT MA95 o6ecneunBaeT onepaTopy MakcuMarnbHyto
3aLLMTY B X0fe 06paboTKy NOTEHLMANBHO ONaCHbIX MATEPUANOB.

TwatensHoe NPOEKTUPOBaHME a3POAMHAMUYECKMX CBOWCTB MPUAAET 30HTY
NPUSATHbIN 1 COBPEMEHHbIN AU3aiH 1 06eCeYnBaET BbICOKME CTaHAAPTHI (DyHK-
LIMOHANbHOCTY W HAZEXXHOCTH, MOATBEPXK/AEHHbIE TECTaMM cepTicUKaLmM.
["py30n0ABLEMHOCTb CTPYKTYpbI paBHa 250 Kr/m?.

BokoBble 0TCekw, naHenb ynpasnexns 1 Asepb 06paboTatHbl IPounMpoBaHm-
€M, CrIoco6CTBYHOLLMM OCTYMy BO3AYXA.

Kpome TOro, 30HT OCHALLEH [BOWHOW CUCTEMOI BbITSIXKKM, CUCTEMOI 6e30-
nacHoctu safety block, obecneumnBatolueii 610kMpoBaHie fBepUb B Clydae
NONIOMKI TPOCOB CKONbXKEHWS, yKasaTeneM Haubonee noaxoasiueit paboyeit
NO3MLMK, TOPUIOHTANBHO CKOMb3ALLMMM 3ALLMTHBIMU CTEKNAMM 1 3PrOHOMMY-
HOIA ciCTeMOit ynpasneHus. CiucTema afeKTPOHHOTO KOHTPONs cpabaTbiBaHNs
npepycMaTpuBaeT 3pUTENbHYK0 11 3BYKOBYIO CUTHANM3ALMIO aHOManuii U Mo-
XET BbITb YKOMNNEKTOBAHA C1CTEMAMI PETYNMPOBKM WIW LIEHTPANM30BaHHbIM

ynpasneHneM BbITSXKKN.

LLIMpok accopTUMEHT MPUHAANEXHOCTEN ANS MPUCTIOCOBAEHMS 30HTa K KOH-
KpeTHbIM TpeboBaHMaM flabopaTopuy: paboune NAOCKOCTM 1 BHYTPEHHEe no-
KpbIThe, COOTBETCTBYIOLLME NIOGOMY TEXHMHECKOMY TPeBOBaHMIO, PakoBMHbI,
KpaHbl ANS ra3a v KUAKOCTEN, 3MeKTPOLUMTLI, NOACTONMbHbIE TyMObI, 6e3y-
NPEYHO MHTErPUPOBaHHbIE B KOHCTPYKLIIO M MPeAHa3HAYeHHbIE ANS XpaHeHNs
BOCMNAMEHSIOLLMXCS MaTepUanos MM XMMUYECKUX MPOAYKTOB, (UALTPbI Ha
aKTMBMPOBAHHOM Yyrnie. 30HT BbINOMHEH B TPEX CTaHAAPTHbIX paamepax CM.
134,5/164,5/194,5x83x240/275/8bIC. B pacnopsxxeHnn uMeroTes Takxe Bapu-
aHTbl MCnonHeHus walk-in v low-level.

30oHT MA95 MonHOCTbIO MHTErpUpyeTes ¢ cucTemami nHTepbepa Modulab95 1
MA90. 3oHT MA95 cepTndpmumposaH no Hopmam UNI EN 14175,



e MA90

La serie MA90 unisce grande robustezza e qualita al co-
sto contenuto grazie ad un sistema produttivo ottimizzato
e collaudato.

La struttura, con portata di 250 kg/mq, € modulare cm
60-80-100-120-180 e componibile all'infinito sia per ban-
chi a parete che per banchi centrali. E realizzata in robusto
tubolare metallico, con sistema di aggancio a completa
scomparsa, opportunamente trattato e verniciato con pol-
veri epossidiche.

La serie MA90 prevede pareti tecniche pannellate o a vi-
sta con mensole regolabile o fisse, la possibilita di inserire
mobiletti pensili, sistemi di aspirazione localizzata, lampade,
tralicci in acciaio inox, rubinetteria e quadri elettrici ed &
predisposta per I'utilizzo dei vari tipi di piano e di mobiletti
sottopiano. Le caratteristiche tecniche della serie MA9O si
prestano perfettamente alle realizzazione di laboratori di-
dattici ed offrono anche particolari soluzioni logistiche come
banchi a pettine, banchi cattedra e banchi centrali con siste-
mi di aspirazione localizzata.

La gamma & completata da banchi lavaggio, banchi per
strumentazione, tavoli antivibrazione, banchi e cabine per
laboratori sensoriali, armadi portavetreria, armadi per labo-
ratorio. La serie MA90 é certificata UNI EN 13150.

MA90

MA90 series joins great robustness and quality with
a reasonable cost thanks to an optimized and tested
production system.

Its structure, with 250 kg/sqm load capacity, width
cm. 60-80-100-120-180 offers endless modular
combination possibilities, both in case of wall or cen-
tral benches.

It is realized in strong metallic tubular, painted with
epoxy powders, with rollaway coupling system.

MAO9O0 series is provided with technical wall panels, ad-
justable or fixed shelves, hanging cabinets, localized
extraction equipment, lamps, stainless steel frame-
work, taps, switchboards and it can be equipped with
different work tops and under cabinet units.

The technical characteristics of MA90 series are per-
fectly suitable for the realization of didactic laborato-
ries and also offer special logistic solutions such as
benches for classrooms, laboratory chairs, benches
with central desks and localized extraction systems.

The range is completed by washing benches, tools
benches, anti-vibration tables, benches and hoods
for sensory laboratories, cupboards for glassware,
cupboards for laboratory.

MA90 series obtained UNI EN 13150 certification.

MA90

Cepust MA90 06beanHsieT B cebe BbICOKYIO MPOYHOCTb W Ka-
YeCTBO CO CAEePXKaHHOM LEHOM, 6narofaps MpMMEHeHwio on-
TUMU3NPOBAHHOI W UCTIbITAHHOM CUCTEMBI.

KOHCTpyKLWS, rpy30M0AbEMHOCTbIO B 250 Kr/M2. , MOAyNbHas,
cM. 60-80-100-120-180 paspeluaeT LUMpoOYaiLLKiA accopTy-
MEHT KOMMOHOBKM KaK A1 PUCTEHHbIX, Tak v NSt OCTPOBHbIX
wwkachos. KOHCTPYKUMst COCTOUT M3 MPOYHOrO TpybHaToro
kapkaca co BCTPOEHHOW cucTeMon KpenneHus. Kapkac obpa-
60TaH 11 OKpaLLeH 3MOKCHAHBIMI NOPOLLKAMM.

Cepust MA90 ocHalLgHa NaHeMbHBIMU U HapYXXHbIMU TEXHH-
UeCKMMM CTEHKaMM C MONKamu, PeryiiMpyeMbIMU U XecT-
KOrO KperieHusi, C BO3MOXXHOCTbIO BCTPavBaHwsi MOABECHbIX
TYMG, CUCTEM NIOKANbHOM BbITSOKKY, N1aM, PELLETHATbIX Orop
13 HEPXXABEIOLLEl CTanM, KPaHOB 1 3NIEKTPOLLMTOB.

Cepuist paccuuTaHa Ha npuMeHeHyst paboumx nockocTel pas-
NIMYHOTO TUNA W NOACTONbHBIX TYMO.

TexHuieckve xapaktepuctiki cepn MA9O nossonsioT B
MONHON Mepe peanu3aumio AMEaKTUUeckuX nasopatopuii v
MpeAycMaTpUBAIOT Takxe 0CoBble PELLeHNs B MiaHe Noruc-
TUKM, KaK TO: CTOMbI TPEBELUKOBOV MNaHWPOBKM, Kadpeaps! 1
LIGHTpasTbHblE CTOMbI C CUCTEMaMM NIOKANbHOM BbITSKKM.

ACCOPTUMEHT YKOMMNEKTOBAH CTONaMU ANSt MOVAKW, MHCTPY-
MEHTaMK1, aHTUBMGPALIMOHHBIMI CTONIAMM, CTONaMM U KabuHa-
M NSt CEHCOPHbIX NabopaTopwid, ukadbamu Ans CTEKNSHHbIX
Tap 1 nabopaTopHbIMK LLKadamu.

Cepust MA90 cepTudpmumposara no Hopmam UNI EN 13150.
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La cappa chimica MA90 ¢ studiata per garantire la massima prote-
zione dell'operatore durante la fase di lavorazione di materiali poten-
zialmente pericolosi.

E costruita con robusti profili metallici, dotata di livellatori regolabili,
sistema a doppia aspirazione, porta frontale con sistema di sicurezza
anticaduta, vetri di sicurezza, comandi ergonomici.

Tutte le parti metalliche sono opportunamente trattate contro la cor-
rosione e verniciate con specifiche polveri epossidiche.

La cappa pu0 essere dotata di diverse tipologie di piani per risponde-
re alle esigenze operative. Gli accessori prevedono: vasche, rubinette-
ria per gas e fluidi, quadri elettrici, mobiletti sottopiano perfettamen-
te integrati per lo stoccaggio di prodotti infiammabili o per prodotti
chimici, vari tipi rivestimenti interni, filtri ai carboni attivi.

Disponibile in tre dimensioni standard cm. 126,5/156,5/186,5x80x
235/275/h.

Disponibile anche nelle soluzione bi-fronte per esercitazioni didatti-
che e nella soluzione castello da posizionare su banchi esistenti.

La cappa MA90 e costruita secondo le vigenti normative tecniche
UNI-DIN-DVGW-CEI relative agli arredi da laboratorio e alle normative
di sicurezza negli ambienti di lavoro.

MA90 chemical fume hood

MA90 chemical fume hood has been studied to assure the
maximum operator’s protection during the working phase of
potentially dangerous materials.

It is realized with strong metallic profiles, equipped with ad-
justable feet, double extraction system, front door with secu-
rity block system, safety glasses, ergonomic taps.

All metallic components are epoxy powder painted against
corrosion. The fume hood can be equipped with different
worktops and internal surface protection according to the
needs of the laboratory.

Available accessories: sinks, taps for gas and fluid, switch-
boards, integrated under cabinets for the storage of inflam-
mable or chemical products, activated carbons filters.

MA90 fume hood is available in three standard dimensions
cm. 126,5/156,5/186,5x80x235/275/h.

It is also available in a double front version for didactic
purposes and in castle version to be positioned on existing
benches.

MA90 fume hood is realized according to UNI-DIN-DVGW-CEI
safety regulations for laboratory furnishing and working areas.

BbiTsxxHoi 30HT MA90

BbiTskHo 30HT MA90 06ecneunBaeT onepaTopy MakCMMasbHyto 3a-
LUMTY B X0€ 06paboTku NOTEHLMANBHO ONAcHbIX MaTePUanoB.

30HT COCTOUT W3 MPOYHbIX MeTaNMYeckux Npocuiei M ocHaLLeH
CUCTEMOI BbIPABHUBAHWS MO YPOBHIO, CUCTEMOIA [BOMHON BbITSXKKH,
(DpOHTaNbHOM [BEPbIO C YCTPOWCTBOM MPOTUB OMPOKMAbIBAHMS, 3a-
LUMTHBIMK CTEKNaMM 1 3PrOHOMUYECKOI CUCTEMOI yrpaBeHNs.

Bce meTannuyeckue yactv 06paboTaHbl NPOTUB KOPPO3NM 1 OKpaLLe-
Hbl CrieuManbHbIMY 3MOKCUAHBIMU NOPOLLKAMM.

30HT M03BONSIET YCTAHOBKY MOCKOCTEN Pa3nMyHOro TMna Ans CooT-
BeTCTBMS pabounm Tpe6oBaHusM. [MpefycMOTpeHbI CefyHoLLmMe NPUHA-
LNEXHOCTM: PaKOBWHbI, KpaHbl A5 ra3a 1 XXWAKOCTEN, SNEKTPOLUUTSI,
BCTPOEHHbIE NOACTOMNbHbIE TyMObI A1 XPAHEHNS BOCTNAMEHSIHOLLMXCS
BELLECTB M XUMUYECKUX MPOAYKTOB, PA3NNYHbIE TUMbl BHYTPEHHErO
NOKPbITUS 1 PULTPbI HA aKTUBMPOBAHHOM Yriie. 30HT M3rOTOBIEH B
Tpex CTaHAapTHbIX pasmepax cM.126,5/156,5/186,5x80x235/275/BbiC.
B pacnopsixxeHun UMetoTCst Takxke BapuaHTbl UCTIOSIHEHUS 4BYCTOPOH-
Hero TMna ANs BUAAKTUKM W ABYXBSPYCHOr0 TUNA - NS YCTAHOBKYW HaZ
Y>Ke UMEIOLLAMUCS CTONaMM.

30HT MA90 W3roTOBNEH COrNACHO AEACTBYHOLMM TEXHUYECKUM HOP-
mam UNI-DIN-DVGW-CEI anst nabopaTopHbIX MHTEPLEPOB 1 HOPMaM
6e3onacHocTi paboyeii cpedp.
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Mobiletti sottopiano

| mobiletti sottopiano sono perfettamente integrabili con
le varie tipologie di banchi della nostra produzione.

Sono realizzati in binobilitato melaminico ignifugo classe
1 E1 con bordatura completa in ABS 2 mm oppure in ac-
ciaio elettrozincato opportunamente trattato e verniciato
alle polveri epossidiche. Sono dotati di cassetti scorrevoli
su guide metalliche con cuscinetti in teflon, cerniere in
lega d'acciaio con apertura a 180°, maniglie anatomiche
in zama.

Il telaio inferiore & in robusto profilo metallico verniciato
al quale vengono applicate ruote gemellari in gomma per
garantire la massima silenziosita. Le due ruote frontali
sono dotate di freno di bloccaggio.

Colorazione standard grigio, colori alternativi a scelta su
gamma disponibile. | mobiletti sono certificati EN 14727.




Under cabinets

Under cabinets can be perfectly integrated with the whole
range of our benches. They are realized with electro zinc-
plated steel, painted with epoxy powders or fireproof
melamine 1 E1 class with ABS fully protected edges, 2
mm thick.

Cabinets can be equipped with drawers sliding on metallic
guides with teflon bearings, steel hinges with 180° open-
ing, metal anatomic handles.

The base is made of strong metallic profile with double
wheels in noise-free rubber. The two front wheels are pro-
vided with brakes.

Standard grey color, other colors on demand.The cabinets
are certified according to EN 14727 regulation

MoACTONbHbIE TyMObI

MoAcToNbHbIE TyMBbI B NONHOI Mepe BCTPauUBatoTC B CTONbI Pa3-
TIM4HOIA TUMONOUN MPOM3BOACTBA HALLEH (DUPMbI.

TyMBbl 13rOTOBAIEHBI 13 06/1arOPOXKEHHOT0, OrHECTOIKOrO Menamu-
HoBOrO Matepvuana kareropun 1E1 ¢ nonHoit ot6optoskoii 3 ABC
2 MM., 160 13 3N1EKTPOLIMHKOBAHHOIA CTanm, 06paboTaHHOM 1 oKpa-
LLIEHHO 3MOKCMAHbIMI NOPOLLKAMM.

TymBb! OCHALLEHbI CKONB3ALUMMM N0 METANMHECKUM HANPaBASIO-
LWMM ALMKaMKA ¢ TEHIOHOBBIMY NOALIMNHUKAMY, LLapHUpaMA 13
CTasbHOr0 CMaBa ¢ BO3MOXXHOCTbIO OTKPbITUA Ha 180° v aHaToMu-
HECKMMI Py4Kamu 13 LnHkosoro crnasa LIAM.

HWXHui KapKac COCTOMT M3 MPOYHOrO OKPALLEHHOrO MeTaNuec-
Koro npochunsi, K KOTOPOMY KPENsTCs CriapeHHble PE3nHoBbIE KO-
neca Ans obecneyennst 6ectuyMHoCcTH. [lBa (hpoHTanbHbIX koneca
OCHALLEHbI CUCTEMOIH TOPMOXKEHIS 1 BNIOKMPOBKY.

CranpapTHas pacusetka - cepasi. AnbTepHaTUBHbIE PaCLBETKM
BO3MO>HbI N0 3aMPOCY, U3 CYLIECTBYHOLIEr0 aCCOPTUMEHTA Pac-
LBeTOK. TyMObl CepTuduLmMpoBaHs! no Hopmam EN 14727
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Plan

PIANO LAMINATO

Supporto in conglomerato ligneo idrofugo a bassa emissione di formaldeide
classe E1 ricoperto di laminato plastico HPL F1 ignifugo classe 1 secondo EN
13501-1 mediante pressaggio a caldo secondo norme DIN 68602.

Il piano laminato ha un bordo arrotondato post- forming ricavato nel pannello
secondo normative antinfortunistiche senza giunzioni, bordatura su i tre lati
in ABS 2 mm, finitura superficiale SE/ adatta all'utilizzo nei laboratori, spes-
sore totale mm 38. Il piano & conforme alle norme ISO 4586/ I, resistenza
all'abrasione, al graffio, al calore secco, alla luce, alla sigaretta, resistenza alla
flessione EN310, resistenza alla trazione EN319. Possibilita di inserire vasche
in polipropilene o acciaio inox di varie dimensioni.

LAMINATE TOP

Support in water proof wood composite, with low formaldehyde
emission class E1, coated with plastic laminate HPL F1 fire-resist-
ant class 1 according to EN 13501-1 realized by heat pressing
according to DIN 68602 regulations. Post-forming rounded edges
without splices, protected in ABS, 2 mm, on three sides, superfi-
cial finishing SIX suitable for use in laboratories.

Total thickness 38 mm. The top is in compliance with ISO 4586/
regulations: resistance to abrasion, scratch, dry heat, light, ciga-
rettes, flexural strength EN310, tensile strength EN319.

Possibility of inserting polypropylene or stainless steel sinks hav-
ing different dimensions.

MNOCKOCTb U3 NTAMAHATA

Onopa 13 IpeBecHoro, BOAOOTTANKMBAIOLLErO KOHTTIOMepaTa C HU3KUM Bblfe-
TNenem chopmanbaernaa kateropun E1. MnockocTb NokpbiTa nnacTMaccoBbiM
orHecToiikuM namuHatom HPL F1 kateropum 1 no Hopmam EN 13501-1, Ha
ropsiueit npeccoske, cornacko HopMam DIN 68602. MMnockocTs 13 namuHata
OCHalLieHa (hOPMOBAHHBIM 3aKPyrieHHbIM GOPTOM, MONYYEHHbIM NyTem 06pa-
60Tk camoii naHen 1 6e3 NpoknajoK, CornacHo HopMam Mo 6e30nacHoCTA.
Ot6opToska 3 ABC Ha 2 MM No Tpem CTOpOHaM, NOBEPXHOCTHast o6paboTka
7na “SEI", Ans npumereys B nabopatopusix. O6LIAs ToNLIMHA paBHa 38 MM.
MnockocTs cootBeTcTBYET HopMam ISO 4586/1l, conpoTuBasieMocTb Ha Tpe-
HMe, LiapaniHbl, CyXoe Tenso, CBET, CUrapeThl, CONPOTUBASEMOCTb Ha MPOru6
EN310, conpoTusnsemocTs Ha pacTsbkerne EN319.

MMeeTcst BO3MOXXHOCTb BCTPanBaHis pakoByH 13 MOAMNPONMIEHa Ui HepxKa-
BEHOLLeli CTaN pasnnyHbIX pasMepos.

PIANO STRATIFICATO

Costituito dalla stratificazione di fogli di carta kraft di pura cellulosa impregna-
tiin una particolare resina fenolica e al suo esterno da fogli di laminato.
Attraverso un particolare procedimento viene sottoposto all'azione combinata
di pressione e temperatura subisce una trasformazione chimico fisica irrever-
sibile dovuta alla policondensazione delle resine utilizzate.

Piano ignifugo in classe 1, certificato EN 438-2 resistente agli agenti chimici,
elevata robustezza, modulare, bordo smussati conforme a norma antinfortu-
nistica, spessore totale mm. 20. Possibilita di inserire vasche in polipropilene
0 acciaio inox di varie dimensioni.

STRATIFIED TOP

Obtained from the stratification of sheets of pure cellulose kraft
paper impregnated in a special pheenolic resin and coated with
plastic laminate sheets. The combined action of pressure and tem-
perature, thanks to the polycondensation of the resins utilized, it
undergoes an irreversible physical-chemical transformation.

The top is fire-resistant class 1, certified EN 438-2, resistant to
chemical agents, high robustness, modular element, bevelled
edges in compliance with accident-preventing regulations, total
thickness 20 mm. Possibility of inserting polypropylene or stain-
less steel sinks having different dimensions.

MHOIOCJTOMHAS MIOCKOCTh

TnockocTb M3roToBMEHa U3 CIOEHbIX NAKETOB Bymaru KpachT U3 YnCTOi Lien-
T10103bI, MPONMTaHHbIX (hEHOMbHOM CMONON M MOKPLITHIX C HAPYXKHOM CTOPO-
Hbl namuHaToM. [lyTem crieumansHoit 06paboTikin NAOCKOCTb MOABepraeTes
KOM6MHMpOBaHHOMy E03J1€FICTBIMO [aBJIeHNs U TeMnepatypbl, HTO BbI3bIBAET
HEOBPATUMYIO XUMHUKO — (h13MUECKYto TPaHCOpMaLMIo B peayribTate momm-
KOHAEHCALMN MPUMEHEHHbIX CMOJ1. M710CKOCTb OrHeCTOKast KaTeropum 1, cep-
Tuchmumpoana no Hopmam EN 438-2, ¢ BbICOKOV CTOMKOCTbH0 Ha BO3eliCTBME
XUMUYECKHX BELLIECTB, MPOYHOCTBIO, MOAYSBHOCTbIO, C 3aKPYTNEHHbIM G0PTOM
cornacHo npasunam GesonacHocTy. O6Luas TonLmMHa Mu.20.

VIMeeTcst BO3MOXHOCTb BCTPanBaH1s PaKOBUH 13 NOSIUNPONUIIEHa UK HepXKa-
BeloLLeli CTanm pasnnyHbIx pa3MepoB.

PIANO PIASTRELLATO

Supporto in legno listellare reso ignifugo, rivestito da piastrelle (ciascuna mm.
100x100x7) in gres antiacido vetrificato fissate mediante appositi collanti
epossidici bicomponenti, impermeabili e resistenti agli agenti chimici.

La sigillatura tra una piastrella e l'altra & a fuga stretta di 2 mm, i bordi pe-
rimetrali, sempre in gres, sono a filo rialzato per garantire il contenimento e
sono smussati ed arrotondati secondo normative antinfortunistiche. Il piano
piastrellato consente infinite combinazioni con giunture invisibili creando un
piano unico anche a misura. Conforme alle norme: UNI-EN 99 assorbimento
acqua, UNI-EN 101 durezza della superficie, UNI-EN 100 resistenza alla fles-
sione, UNI-EN 122 resistenza agli acidi ed alcali, UNI-EN 103 coefficiente di
espansione termica. Spessore totale mm 48.

Possibilita di inserire vasche in polipropilene di varie dimensioni.

TILED TOP

Support in laminwood, fire-resistant, coated with tiles (dimen-
sions mm.100x100x7h. each) in anti-acid vitreous enamelled gres,
glued with epoxy adhesives. Waterproof and resistant to chemical
agents. The tiles gap is 2mm. Perimeter edges are made of gres,
dulled and rounded according to accident-preventing regulations
and raised to assure containment in case of accidental spilling.
The tiled top allows endless combinations with invisible joints
creating a continuous top without junctions. Tiled top meets the
following regulations: UNI-EN 99 water absorption, UNI-EN101
surface hardness, UNI-EN 100 flexural strength, UNI-EN 122 re-
sistance to acids and alkali, UNI-EN 103 Coefficient of thermal
expansion. Total thickness 48 mm. Possibility of inserting polypro-
pylene sinks having different dimensions.

MJIMTOYHASA NMIIOCKOCTb

TnocKOCTb M3 NMCTENbHOrO JEepeBa C OrHECTOMKOA 0B6paboTKOM, MOKpbITas
KaMeHHO-KEPaMUUIECKUMMU  KUCTIOTOCTOVKMU NAMTKaMK (Kakpas pasmepoM
MM. 100x100x7). MnuTKM OKpaLLeHbl ¥ 3aKpenneHbl 0COBbIMM SMOKCUAHBIMU
[IBYXKOMMOHEHTHbIMM KJIesiMi, BOLOHEMPOHNLIAEMbI U CTOMKve Ha Bosueﬁcnaue
XUMUUECKUX BellecTB. OnevaTbiBanue MeXAy ManTKamu - Ha y3KoM Aomycke
B 2 MM. MepuMeTpanbHbIi KaMeHHO - Kepamuyeckuit 6opT BO3BbILLAETCS Haf
NOBEPXHOCTLHO NNOCKOCTM. BOPT 3aKpyrneH v 0ThanbLoBaH COrNacHo HopMam
o 6e30nacHoCTX. MAMTO4HAs NNOCKOCTb NO3BONSET HEOTPAHNUEHHOE KONMYEC-
TBO KOMOMHALWI C HE3AMETHbIM COBAMHEHVEM ¥ CO3AAHVE ENHOM NNIOCKOCTH
TaKxe no paamepy. M10ckocTb CO0TBETCTBYET CrieaytolLymm Hopmam: UNI-EN 99
sruTbiBaHue Boabl, UNI-EN 101 TBeprocTs noepxHocTv, UNI-EN 100 conpo-
TuBneHme Ha uarm6, UNI -EN 122 cToitkocTb Ha feficTaue KUCIOT W Luienoqei,
UNI-EN 103 koachchvumeHT TepMo pacLuMpeHus.

O6luas TonwHa MM. 48. VMeeTcst BO3MOXKHOCTb BCTPaMBaHus Monmnponmne-
HOBbIX PAKOBMH PA3NIN4HOro pasmepa.



PIANO IN GRES MONOLITICO

Piano in gres monolitico: realizzato con un specifico composto di argille, quarzo, feld-
spato ed altri componenti naturali, opportunamente miscelati e cotti ad una tempera-
tura di 1240°C. Particolarmente resistente e studiato appositamente per I'utilizzo nei
laboratori. Modulare, vetrificato, non poroso, ignifugo, dotato di bordo perimetrale di
contenimento, bordi arrotondati secondo norma antinfortunistica. Il gres monolitico &
resistente allaggressione dei principali agenti chimici, sali, acidi, solventi a tutte le con-
centrazioni ad esclusione dell'acido fluoridrico e degli alcali forti e caldi.

Conforme alle norme: DIN 12916 resistenza agli agenti chimici, UNI-EN 99 assorbimen-
to acqua, UNIEN 101 durezza della superficie, UNI-EN 100 resistenza alla flessione,
UNI-EN 122 resistenza agli acidi ed alcali, UNI-EN 103 coefficiente di espansione termi-
ca, UNI-EN resistenza allo shock termico, ISO 10545-13 resistenza chimica, UNI EN ISO
10545-14. Possibilita di inserire vasche in gres e in polipropilene di varie dimensioni.

MONOLITHIC GRES TOP

Realized with clay, quartz, feldspar and other natural components, mixed and
heated in furnace at 1240°C. Particularly resistant and studied for use in
laboratories. Modular, vitreous enamelled, nonporous, fire-proof, dulled and
rounded edges according to accident-preventing regulations and raised to
assure containment in case of accidental spilling. The monolithic gres is re-
sistant to chemical agents, salts, acids, solvents in all concentrations except
hydrofluoric acid and strong and hot alkalis. Monolithic gres top meets the
following regulations: DIN 12916 resistance to chemical agents, UNI-EN 99
water absorption, UNI-EN 101 hardness of the surface, UNI EN 100 flexural
strength, UNI-EN 122 resistance to acids and alkali, UNI-EN 103 coefficient of
thermal expansion, UNI-EN 104 resistance to thermal shock, ISO 10545-13
chemical resistance, UNI-EN ISO 10545-14.

Possibility of inserting polypropylene sinks having different dimensions.

MNOCKOCTb 3 KAMEHHO - KEPAMYECKOrO MOHOJUTA

[n0CKOCTb M3roTOBNEHa U3 CTIELMANLHOTO COCTaBa M3 FMH, KBapLia, Nonesoro
LunaTa 1 NPpoYMX eCTECTBEHHbIX KOMMOHEHTOB, COOTBETCTBYHOLLMM 0GPE3OM re-
pemeLLiaHHbIX ¥ CrieyeHHbIx Ha TemnepaType B 1240°C.

Mn0CKOCTb  OTAMYAETCS MOBbILEHHOM MPOYHOCTBIO WM MpefHa3HaueHa Ans
npuMeHeHns B nadopatopusix. [710CKOCTb MOAYNbHAs, CTeknoo6pasHas, He
TOPMCTAst, OTHECTOKas,, OCHALLIEHHas NEpPUMETPaTbHbIM G0PTOM yAEPIKUBAHMS.
Bopra 3aKkpyrneHbl cornacHo Hopmawm no 6eaonacHocTy. KameHHo — kepamuyec-
KW MOHOMMT CTOKMiA K BO3ZIG/ICTBIMIO OCHOBHbIX XVUMUYECKIX BELLECTB, COneid,
KUCNOT 1 PacTBOPUTENEiA Ha NKOGOIA KOHLIEHTPALMM, 33 UCKIOHEHUEM (hTOPUCTO-
BOZOPOAHOIA KUCNOTbI 1 KPEMKMX v ropsymX LLenoYeid. [nockocTb CooTBETCTBYeT
cnepytolm HopMam: DIN 12916 cToiikocTb Ha AiCTBIUE XMMUYECKUX BELLECTB,
UNI-EN 99 sruTbiBanme Bogbl, UNI-EN 101 TBeppocTs nosepxHoctn, UNI -EN
100 conpotvenenve Ha uari6, UNI -EN 122 cToiikocTb Ha AelicTBue KUCHOT 1
wenoyeid, UNI-EN 103 koacpchmumeHT Tepmo pactumpeninsi, UNI-EN croiikocTs
Ha Tepmuyeckuit Wwok, ISO 10545-13 xummueckoe conpotuenerre, UNI EN ISO
10545-14. MeeTcs BO3MOXHOCTb BCTPAUBAHNS NOMMMPONUIEHOBbIX U KAMEHHO
— KepamM14eckyx pakoBMH PasniiHoro paamepa.

PIANO IN POLIPROPILENE (MOPLEN)

Stampato ad iniezione con bordatura perimetrale di contenimento a filo rial-
zato, bordi arrotondati secondo norma antinfortunistica. Supporto in lamiera
d’acciaio zincata ignifugo classe 0, riempimento interno di irrigidimento in
poliuretano iniettato ad alta pressione. Caratteristica di elevata resistenza agli
acidi, alcali, non poroso, elevato assorbimento degli urti.

Conforme alle norme: ASTM D 792 peso specifico, ASTM D 638 carico di
rottura alla trazione, rottura, snervamento, ASTM D 1525 punto di rammolli-
mento, ASMT D 785 durezza rockwell. Spessore totale mm 40.

Possibilita di inserire vasche in polipropilene di varie dimensioni.

POLYPROPYLENE TOP

Injection moulded, dulled and rounded edges according to acci-
dent-preventing regulations and raised to assure containment in
case of accidental spilling. Supporting element made of galvanized
steel sheet, fireproof class O, filled with high pressure injected poly-
urethane. Resistant to acids and alkali, nonporous, high shock ab-
sorption. The polypropylene top meets the following regulations:
ASTM D 792 specific weight, ASTM D 638 breaking strength to
traction, breach, yield point, ASTM D 1525 point of soften, ASMT
D 785 Rockwell hardness. Total thickness 40 mm. Possibility of
inserting polypropylene sinks having different dimensions.

MNIOCKOCTb U3 NONMMPOMANEHA (MOMJIEH)

[nockocTb M3roToBneHa METOZIOM LLUTAMMOBKM HAa MHXXEKLUM ¥ OCHaLleHa
nepuMeTpabHbiM 60PTOM yAEPXKMBAHMS, BO3BLILIAIOLMMCS HaJl MIOCKOCTBIO.
BopTa 3akpyrreHbl COrnacHo HopMam no 6e3onacHocT.

Onopa 13 OLMHKOBAHHOM OrHECTONKON CTanu kateropun 0, C BHYTPEHHUM Ha-
MOJHEHWEM YMPOYHEHUsT U3 NOMIMYPETaHa, MHXEKTUPOBAHHOMO MOJ BbICOKM
nasnexvieM. [MoBbILEHHAS COMPOTUBSEMOCTb AEACTBUMIO KUCTOT, LUenoyed,
OTCYTCTBME NOPUCTOCTH, MOBBILLEHHAS YAAPOCTOMKOCTb. M70CKOCTb COOTBETC-
TBYeT cnefytolvm Hopmam: ASTM D 792 ypensHelii ec, ASTM D 638 conpo-
TUBJIEHWE Ha PaspbiB NPU PACTAXEHWW, U3/0M, CTPECC KOHCTPYKLWK, ASTM
D 1525 Touka pa3msiruequsi, ASMT D 785 TeeppocTb no cucteme rockwell.
O6Luas TonwmHa MM. 40. MeeTcst BO3MOXHOCTb BCTpavBaHMs MOMMPONMme-
HOBbIX PaKOBMH PA3In4HbIX pa3MepoB.

PIANO IN ACCIAIO PORCELLANATO

Stampato e ricavato da speciale acciaio decarburato 12/10 porcellanato con
smalti acido-resistenti, trattato a 820°C. Supporto in lamiera d'acciaio zincata
ignifugo classe 0, riempimento interno di irrigidimento in poliuretano iniettato
ad alta pressione. Vetrificato, non poroso, ignifugo, bordo perimetrale di con-
tenimento, bordi arrotondati secondo norma antinfortunistica.

La smaltatura garantisce un’ottima resistenza ai principali agenti chimici.
Conforme alle norme: resistenza chimica secondo norme ISO 2722, 1SO
8290, test di decontaminazione, UNI-EN 14431 porcellanatura, 1ISO 4532
resistenza all'urto, ISO 9227 corrosione. Spessore totale mm. 44.

Possibilita di inserire vasche in polipropilene.

PORCELAIN STEEL TOP

Realized in decarbonized steel 12/10 , porcelain acid-resistant
enamelled , firing 820°C. Supporting element made of galvanized
steel sheet fireproof class O, internally filled with high pressure
injected polyurethane. Vitreous enamelled, nonporous, fireproof,
dulled and rounded edges according to accident-prevention norms
and raised to assure containment in case of accidental spilling.
The porcelain steel top meet the following regulations: ISO 2722
chemical resistance, ISO 8290 test of decontamination, UNI-EN
14431 porcelain process, ISO 4532 resistance to the collision, ISO
9227 corrosion. Total thickness 44 mm. Possibility of inserting
polypropylene sinks having different dimensions.

MNJI0CKOCTb 13 KEPAMOCTAJIN

TnOCKOCTb M3rOTOBMEHA MyTEM LUTAMMOBKM U3 CneLmansHoi AekapGoHmMan-
poBanHoi cTamu 12/10, haphopuavpoBaHHON KUCIOTOCTORKAMM IMansamM1
06paboTaHHoit Ha Temneparype B 820°C. Onopa 13 nucTa U3 OLMHKOBAHHON
cTanu. OrHecToikocTb kateropuy 0, BHyTPEHHEE HarosHeHe ANS YPOUHeHHs:
- U3 MHXXEKTMPOBAHHOMO Ha BbICOKOM AaB/ieHWM NoNivypeTaHa.

InockocTb CTeknoo6pasHas, He MopucTasi, OrHECTONKasl, C NepUMETPabHbIM
6OPTOM yAepXMBaHUs. BopTa 3akpyrfieHb COrMacHo HopMam o 6e30MacHOCTH.
[okpbITHE aManbio 06ecneqmnBaeT OTIMUHYH CONPOTUBASEMOCTL HA BO3AEHC-
TBWE OCHOBHbIX XUMUYECKMX BELLECTB. MnockocTb COOTBETCTBYET CNEAYOLLNM
HOpMaM: XuMIecKoe conpoTuBnerne no HopmMe 1SO 2722, ISO 8290, TecT Ha
nexoHTamuHaumio, UNI-EN 14431 chapchopusaums, ISO 4532 conpoTvenetue
Ha yaap, ISO 9227 koppoans. ObLias TonwmHa MM 44.

MeeTCsi BO3MOXKHOCTL BCTPaUBaHMS MOAMMPONMNEHOBbIX PAKOBHH.

PIANO IN ACCIAIO INOX

Supporto in agglomerato ligneo ignifugo classe 1 rivestito da una lastra in
acciaio inox AISI 304 o AISI 316 10/10 satinato SCOTCH-BRITE finitura liscia,
bordo perimetrale di contenimento a filo rialzato. Bordi arrotondati secondo
norma antinfortunistica. Spessore totale mm 40.

Possibilita di inserire vasche in acciaio inox di varie dimensioni.

STAINLESS STEEL TOP

Supporting element made of chipboard panel, fire-proof, formal-
dehyde emission class E1, coated with polished stainless steel
AISI 304 or AISI 316 10/10 smooth finishing, perimeter dulled
and rounded edges according to accident-prevention norms and
raised to assure containment in case of accidental spilling.

Total thickness 40 mm. Possibility of inserting polypropylene sinks
having different dimensions.

MNOCKOCTb 3 HEPXXABEHOLLIEV CTAJTA
InocKoCTb U3 ADEBECHOT0 OTHECTOIKOrO arnomepara Kateropum 1, nokpbiTas
NANTONA U3 HepxxasetoLuelt ctanv AlSI 304 unu AISI 316 10/10 caTuHMpoBaHHoi
SCOTCH-BRITE. Imaakas okondaTenbHas 06paboTka, Hanuuue nepumer-
paneHoro Gopra YyAep>X1BaHus, BO3BbILLEHHOr0 Haf NI0CKOCTbHO.

BopTa 3aKpyriieHsl cornacHo Hopmam no GesonacHocTi. O6LLas TOLLMHA MM.
40. VimeeTcs BO3MOXHOCTb BCTPanBaHNS PaKOBUH M3 HEpXaBetoLLelt cTanm
Pa3Nn4HOro pasmepa.
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Armadi Laboratorio

Gamma completa di armadi adatti allo stoccaggio in laboratorio di prodotti chimici acidi e basi.
Costruiti con doppio pannello di acciaio elettrozincato, opportunamente trattato e verniciato
con polveri epossidiche anticorrosive, sono dotati di porte a battente con apertura a 180° per
un facile accesso al vano interno, ripiani a vaschetta in acciaio verniciato regolabili in altezza su
cremagliera mediante appositi sostegni.

Sono dotati di: filtro ai carboni attivi di facile rimozione e sostituzione, quadro elettrico di co-
mando con spia di funzionamento, aspiratore centrifugo in polipropilene, griglie di ripresa d'aria,
sistema espulsione fumi, serratura, etichette di segnalazione ed identificazione, telaio di sup-
porto con piedini regolabili per il livellamento, impianto elettrico a bordo armadio certificato e
predisposto per I'allacciamento.

Sono disponibili nella versione a colonna o nella versione per inserimento sotto il piano di lavoro
di banchi e cappe. Gli armadi sono certificati EN 61010-1.




Laboratory cupboards

Laboratory cupboards for storage of chemical acids and bases.
Realized with electro zinc-plated steel double panel, painted with
anticorrosive epoxy powders, equipped with wing doors with 180°
opening for easy access, shelves in painted steel adjustable in
height on rack.

They are equipped with: activated carbons filter that can be easily
removed and replaced, electric control panel with control led, cen-
trifugal extractor in polypropylene, grille for air resumption, smoke
evacuation system, lock, signalling and identification tags, base
with adjustable feet, certified electrical cabling.

Available in column model or for insertion under the worktops of
benches and fume hoods. Laboratory cupboards are certified ac-
cording to EN 61010-1 regulation.

Jla6opatopHble LwKkadb!.

MonHblit accopTUMEHT nabopaTopHbIxX LKadhoB ANs XpaHeHusl B naéopato-
PUM KUCTIOTHBIX M LLENOYHbIX XUMUHECKUX NPOAYKTOB. LLIkadbbl U3roTOBEHbI
13 IBOHOM NaHeNM 13 aNeKTPOLMHKOBAHHOI cTanu, 06paboTaHHoi 1 okpa-
LUEHHOI aHTUKOPPO3MOHHBIMI MOKCUAHBIMK NopoLukamy. LLlkadbl ocHalue-
Hbl CTBOP4aTbIMM ABEPLAMM C OTKPLITMEM Ha 180° ANs ynyulLeHns JocTyna
K BHYTPEHHE# NONOCTH, NOSIKaMM C PAKOBMHAMM U3 OKPALLEHHOI CTanu, ¢ pe-
TYNMPOBKOI N0 BbICOTE MPK NOMOLLY 3y64aTON PEKM 1 CrIELMalbHbIX 0Mop.

LLIkadpbl ocHaLLeHbI: DunbTPOM Ha aKTUBMPOBAHHOM YT e, N1Erko 3aMeHUMbIM
11 CbeMHbIM. JNIEKTPOLLMTOM YNPaBMeHHs CO CBETOCUIHANOM cpabaTbiBaHus
1 LIGHTPOGEXXHbIM acTpaTopoM 13 monmMnponuneHa. Bosayxo3a6opHbiMm
peLueTkamu, CUCTEMOA OTBOAbI AbIMA, 3aNOPOM, WAEHTUCMKALMOHHBIMM
9TUKETKAMM, OMOPHBIM KapKacoM C perysimpyembIM1 N0 YPOBHIO HOXKaMK 1
3NeKTPOYCTaHOBKOM Ha 60pTY Lkada. INeKTPoyCTaHOBKa CepTUdMLMpoOBa-

Ha 1 roTosa K NOAKMHOYEHUIO K CETU.

LLIkacpbl MOryT 6bITb MCMONHEHbI B BAAE CTOWKM AW B BapuaHTe Ans ycTa-
HOBKM N0 paBoyiM CTONOM 1 30HTaMK BbITSXKM. LLIkads! cepTudpmumposa-
Hbl N0 HopMam EN 61010-1.




Accessor|

Vani tecnici, immediatamente accessibili ed ispezionabili, sono previsti per facilitare I'installazione
degli accessori negli arredi. E infatti prevista una ampia gamma di rubinetteria, in ottone trattato e
verniciato alle polveri epossidiche, per fluidi e gas tecnici particolarmente studiata per le esigenze
operative dei laboratori. Torrette e quadri elettrici stagni predisposti per l'installazione di prese elettri-
che di vario tipo, interruttori di protezione e prese dati.

Gli impianti interni, realizzati e testati per garantire i massimi standard di sicurezza , vengono predi-
sposti con materiali di prima qualita e cablati in fase di premontaggio all'interno dello stabilimento.

ACCESSORIES

Technical canalizations, immediately accessible and
easy to be inspected, are provided for in order to
ease the installation of accessories in furnishings.
As a matter of fact, a wide range of taps made of
treated brass epoxy-powder painted for technical
fluids and gases has been specially studied for labo-
ratories’operational needs. Turrets and tight electric
control boards are arranged for the installation of
different kinds of sockets, protection switches and
data inlets.

Internal systems, realized and tested in order to assu-
re the best safety standards, are obtained by utilising
first quality materials and wired during pre-assembly
phase inside the company’s premises.

BCMOMOIATEJIbHOE OBOPYZIOBAHWNE

[ins ycTaHOBKM NPUHAANEXXHOCTEN B MHTEPbED NPeyCMOTpe-
Hbl NNErKOA0CTYMHbIE ANt OCMOTPA TEXHUYECKIE MOJIOCTH.

B pacriopsxxeHim uMeeTcs 06LIMPHbIA acCOPTUMEHT KpaHoB
13 NaTyH1, 06paboTaHHOM 1 OKPALLEHHOM 3MOKCUAHBIMM MO-
poLuKamu. Kpauu npefHa3Ha4eHbl AN TEXHU4ECKUX XMUAKOC-
Tew 1 ra3oB, Ans CneLmdmr4ecKoro NpuMeHeHns B nabopatop-
HOM paboyeii cpese.

Fepmemquue 6aLLeHKn 1 QMNEKTPOLLMTBI MO3BOSIAOT YCTAHOB-
Ky PO3ETOK PA3NMuYHOr0 TUMA, 3alUMTHBIX BbIKMKOYATENEH 1
TOYeK NOAKMIOHEHMs Kabenen nepeayn AaHHbIX.
BHyTpeHHee 060pyAoOBaHMe, peanua3oBaHHOEe W TecTUpo-
BaHHOE AN 06ECeYeHns MakCumanbHoro ctaHaapta Ge-
30MacHOCTH, M3TOTOBJIEHO 13 NEPBOCOPTHbIX MaTepuarnos, ¢
NPOBOAKON Kabeneii Ha (hase NPeABapUTENbHOTO MOHTaXa

Ha npeanpuaTUn.



